
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о приостановлении производства по делу № 3-24-37/00-08-14 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

04 декабря 2014 г.                                                                               г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе: <...>, рассмотрев материалы о
распространении на территории Российской Федерации рекламы РЛС «Редуксин»
и рекламы БАДов «Редуксин ЛАЙТ» и «Редуксин ЛАЙТ — Усиленная формула»,

УСТАНОВИЛА:

Необходимость выяснения мнения Экспертного совета по применению
законодательства о рекламе и Экспертного совета по развитию конкуренции в
социальной сфере и здравоохранении при ФАС России относительно рекламы
РЛС «Редуксин» и рекламы БАДов «Редуксин ЛАЙТ» и «Редуксин ЛАЙТ- Усиленная
формула», по следующим вопросам:

1. Дает ли реклама БАД «Редуксин ЛАЙТ» и «Редуксин ЛАЙТ — Усиленная формула»
основания полагать, что упомянутые в рекламе товары являются рекламой РЛС
«Редуксин»?

2. Осуществляется ли реклама РЛС «Редуксин» под видом БАД «Редуксин ЛАЙТ» и
«Редуксин ЛАЙТ — Усиленная формула».

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу № 3-24-37/00-08-14 приостановить до получения
результатов рассмотрения рекламы РЛС «Редуксин» и рекламы БАДов «Редуксин
ЛАЙТ» и «Редуксин ЛАЙТ — Усиленная формула» на Экспертном совете по
применению законодательства о рекламе и Экспертном совете по развитию
конкуренции в социальной сфере и здравоохранении при ФАС России.

2. Направить рекламу РЛС «Редуксин» и рекламы БАДов «Редуксин ЛАЙТ» и
«Редуксин ЛАЙТ — Усиленная формула» на рассмотрение Экспертного совета по
применению законодательства о рекламе и Экспертного совета по развитию
конкуренции в социальной сфере и здравоохранении при ФАС России для
выяснения поставленных вопросов.

 

 

 

 

 




